

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Nemzetközi kapcsolatokért felelős igazgatót neveztek ki az ALTEO-ban

2025. március 10. - Az ALTEO regionális terjeszkedésének támogatására új, önálló szervezeti egységet hoz létre, amelynek vezetését Nemzetközi kapcsolatokért felelős igazgatói pozícióban a Társasághoz 2025. március 10-én csatlakozott, nemzetközi energetikai tapasztalatokkal rendelkező szakember, Megyimori Attila látja el. Az új szervezeti egység feladata a vállalat nemzetközi kapcsolatainak erősítése és koordinációja, valamint a szakterületek támogatása a regionális terjeszkedési tervek megvalósítása során.

Az ALTEO 2025. január 9-én jelentette be a 2030-ig szóló új startégiáját, amelynek egyik fő célkitűzése a cég regionális expanziója. Ennek részeként a Társaság többek közt az energetikai szolgáltatásainak exportját, valamint mintegy 1.500-2.000 MW regionális megújuló portfólió kialakítását tervezi megvalósítani. Az új szervezeti egység fő feladata az ezzel kapcsolatos feladatok támogatása lesz.

A Nemzetközi kapcsolatokért felelős igazgató és szervezete Tokai Magdolna vezérigazgató-helyettes közvetlen irányítása alatt kezdi meg működését. Az új szervezeti egység létrehozásával az általa irányított szervezet elnevezése „Társasági Támogatásokért felelős” területről „Nemzetközi kapcsolatokért és társasági támogatásokért felelős” területre módosul.

ALTEO

A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és kereskedővállalat. Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon alapuló energia termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott energetikai szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló energia fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- és középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a menetrendezés, amelyknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai.

Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban pedig sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, a nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és kötvénykibocsátásokat intézményi befektetők körében. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett elkötelezett vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a beruházási és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül tartósan növelje a részvényesi értéket.

Sajtókapcsolat: Hives Beáta - Next9 Communications - beata.hives@next9.hu